



## **В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту получения несовершеннолетними травм на батутах**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора батутного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «б,в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в период с 2019 года по 2022 год обвиняемая организовала батутный центр, расположенный в Дзержинском районе города Новосибирска. С целью получения коммерческой прибыли посредством оказания платных услуг по проведению занятий по прыжкам на батуте, женщина привлекла к оказанию услуг инструкторов, не имеющих соответствующей спортивной и профессиональной квалификации, имеющих низкий уровень теоретической, методической и практической подготовленности, кроме того использовала оборудование, не предназначенное для развлекательных услуг, тем самым не обеспечила безопасность процесса оказания спортивных услуг для жизни и здоровья потребителей.

В результате чего, 62 несовершеннолетних ребенка в возрасте от 6 до 12 лет при посещении батутного центра получили телесные повреждения различной степени тяжести, в том числе в виде компрессионных переломов позвонков, а также ушибы.

Следствием проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательств по уголовному делу.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Дзержинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815014>